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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE N.3/2015 

Oggi, 10 marzo 2015 alle ore 20,10 presso la sede sociale in Medicina Via L. Fava, 421 si è riunito il Consiglio di 

Amministrazione per trattare, discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

1) Situazione al 28/02/2015; 

2) Interventi commerciali anno 2015 e aperture straordinarie; 

3) Varie ed eventuali.  

Il Presidente Aldo Sabattini, constatato che i Consiglieri : 

Franco Baccilieri - Presente,  Chiara Cavina – Presente, Paolo Camangi – Presente, Pariani Alessandra - Presente, 

Astorino Giuseppe – Presente, Sciacca Maurizio – Presente, oltre ai Sigg. ri Vito Giacalone  e  Francesco Diemoz. Sono 

inoltre presenti i Consorziati: Profumeria Dolce Follia nella persona di Bertucca Elisabetta,  Promogioielli due snc nella 

persona di Aversa Stella, Rinascita di Mugellesi Ivano nella persona di Mugellesi Ivano e moglie e Monia Guarino.  

Dichiara validamente costituito il Consiglio e chiama a fungere le funzioni di Segretario il Sig. Francesco Diemoz   che 

accetta. 

SITUAZIONE AL 28/02/2015. Si analizza la situazione contabile al 28/02/2015 commentando principalmente la 

composizione della voce inerente ai debiti verso fornitori ed ai crediti verso consorziati clienti, nonché le voci di costo 

maggiormente significative. 

RAPPORTI CON MONDO ASSOCIATIVO. La Sig.ra Monia Guarino evidenzia che in occasione dell’esposizione 

di quadri tenutasi presso il Centro Commerciale si è verificato che i membri dell’Associazione organizzatrice abbiano 

offerto prodotti a marchio CONAD presenti sul tavolo di questi ultimi. La Sig.ra Guarino evidenzia che l’Associazione 

si è indisposta in quanto è stata formulata da parte del Centro Commerciale una richiesta di scuse formali per iscritto. Il 

Consigliere Camangi evidenzia, invece, che Coop non ha richiesto scuse scritte e che se si fosse informati dell’evento 

con rinfresco, Coop. Reno, come sempre, avrebbe fornito i prodotti necessari. Il Consigliere Camangi evidenzia come 

sia assolutamente necessario un maggior raccordo sulle attività svolte in galleria in modo che situazioni del genere non 

abbiano a ripetersi e che, soprattutto, non possano essere strumentalizzate da chiunque.  

La Sig. ra Guarino in rappresentanza della PRINCIPI ATTIVI comunica che considera chiusa la collaborazione con il 

Centro Commerciale Medicì evidenziando che la loro attività concerne promozione sociale e non pubblicità 



commerciale. Il Presidente evidenzia che il commerciale e il sociale sono certamente difficili da coniugare ma ciò era 

quanto richiesto sin dall’origine del rapporto e che in una realtà piccola come la nostra sia assolutamente necessario. 

Il Consigliere Chiara Cavina evidenzia che quanto segue: 

- il “Cavallo di Troia”, opera realizzata da artista ed in vendita, è stata acquistata dal CONAD; 

- l’ultima pagina del giornale della Proloco è stata interamente pubblicizzata dal CONAD.  

Questi episodi nel loro insieme denotano come non ci sia un’attenzione unitaria all’aspetto promozionale mentre altri 

attori, quale il CONAD giusto appunto, sono decisamente più presenti di noi.  

Il Consiglio si interroga sul da farsi e sulle modalità per essere decisamente più presenti a livello commerciale e sociale 

e quindi se svolgere tale attività in prima persona oppure con l’ausilio di una agenzia pubblicitaria. Si evidenzia come 

un organizzatore degli eventi possa essere utile ad una gestione unitaria di tutti gli interventi commerciali.  

Si decide di provvedere ad un intervento unitario per la Pasqua consistente nella presenza di cesti con uova in tutti i 

singoli negozi con un richiamo comune in Galleria. Si pattuiscono i tempi per la prenotazione delle uova da parte dei 

singoli negozianti. 

Null'altro essendovi da deliberare e nessuno chiedendo la parola, il Consiglio viene sciolto alle ore 22,10. 

IL SEGRETARIO        IL PRESIDENTE 

                 (Francesco Diemoz)             (Aldo Sabattini) 

 


